
TRAJE ISPITIVANJE DESETAKA UHIĆENIH U AKCIJI "PANDORA"

Predao se Sadiković,
ranije privođen nakon
zapljena heroina
Osumnjiceni u akciji "Pandora" Anes Sadiković predao se. Tvrdi
da je žrtva podmetanja konkurencij'e koja ima političku potporu

SARAJEVO - Osumnjiceni u
akciji "Pandora" Anes Sadiković
predao se jučer državnim pravo-
sudnim tijelima. Saslušan je u
Tužiteljstvu BiH.

Pripadnici SIPA-e koji provo-
de akciju "Pandora" ušli su prek-
jučer u stan Anesa Sadikovića
koji se nalazi u Matuzićima, op-
ćina Doboj-Jug, ali u njemu nisu
zatekli nikoga. Sadiković se već
nekoliko dana s obitelji, nalazio na
službenom putu u Albaniji. Istra-
žitelji se bili i u prijevozničkom
poduzeću "Bosnaexspres" čiji je
vlasnik Sađikovića majka Fadila
Sadiković.

Pošiljke heroina
U izjavi za medije Sadiković je

prije uhićenja rekao da je "žrtva
podmetanja konkurencije koja
ima politićku potporu i Kemala
Ćauševića, bivšeg direktora Upra-
ve za neizravno oporezivanje, koji

je također uhicen u ovoj akciji.
Sadiković je u rujnu 2012.

godine, s još sedmoro njegovih
bliskih rođaka, među kojima je i
brat Ismet, uhićeni u akciji kod-
nog naziva "Boss". Mediji su tada
objavili kako su Sadiković i njego-
vi bliski rođaci proteklih godina
uvezli kinesku robu u vrijednosti
od nekoliko milijardi maraka, te
carinskim malverzacijama ošteti-
li proračun BiH za astronomskih
300 milijuna maraka.Anes Sadi-
ković je posljednji put privođen
u prosincu 2009. godine, kada je
policija u Bugarskoj na granič-
nom prijelazu s Turskom zausta-
vila kamion s kineskom robom i
u njemu pronašla 44 kilograma
heroina.

U tijeku ispitivanja
On je tijekom 2008. godine

privođen i u BiH, pod sumnjom
da je bio organizator kriminalne

skupine koja se bavila trgovinom
narkoticima i koja je odgovoma za
niz neriješenih ubojstava.

Glasnogovornik Tužiteljstva
BiH Boris Grubešić kazao je ju-
ćer novinarima u Sarajevu da su
u tijeku ispitivanja velikog broja
osumnjičenih koje su policijski
službenici Državne agencije za
istrage i zaštitu (SIPA) uhitili u
akciji "Pandora".

Uhićeni se sumnjiče da su po-
činili kazneno djelo organiziranog
kriminala u vezi s kaznenim dje-
lima porezne utaje ili prijevare,
carinske prijevare, pranja novca
i zloporabe položaja ili ovlasti, u
vezi s uvozom tekstilne i druge
robe u BiH. Kako je Grubešić ju-
čer pojasnio, ispitivanje uhićenih
vrše tužitelji i tužiteljski tim iz
Posebnog odjela za organizirani
kriminal Tužiteljstva BiH, a izvje-
sno je da će biti zatražena mjera
pritvora za veći broj osumnjiće-

nih, uglavnom zbog opasnosti od
ometanja istrage i opasnosti od
utjecaja na svjedoke.- No, točnu informaciju o de-
taljnim podacima o broju osoba
za koji je predložen pritvor ili
mjera zabrane moći ćemo priop-
ćiti kada se završi ovaj opsežan
posao, odnosno ispitivanje više
desetaka osumnjičenih osoba -
istaknuo je Grubešić. Najavio je
da će Tužiteljstvo BiH nastaviti
rad na ovom predmetu u pravcu
podizanja optužnice te je dodao
da se radi o najvećem predmetu
u borbi protiv korupcije i finan-
cijskog kriminala u poslijeratnoj
BiH. Na pitanje ima li osumnjiče-
nih u ovom predmetu koji su u bi-
jegu, Grubešić kaže da će o tome
Tužiteljstvo BiH donijeti odluku
naknadno i vjerojatno će se odno-
siti na traženje raspisivanja tjera-
lica za određeni broj osoba koje su
nedostupne tijelima. NINA
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